



●聖誕後勤總部



●聖誕奇幻馬戲團嘉年華



●節日裝置「Noëlia at LANDMARK : Joy Begins with Giving」載譽登場。



在這個充滿歡樂與祝福的季節裏，香港各大商場紛紛換上華麗的聖誕盛裝，為市民與遊客營造夢幻氛圍。置地廣場化身為魔法小鎮 Noëlia，閃爍燈飾與童話場景交織出奇妙世界；ifc 商場則打造聖誕後勤總部，讓人彷彿走進聖誕老人的秘密基地；新城市廣場的聖誕奇幻馬戲團嘉年華，以繽紛表演與互動遊戲帶來無限驚喜；Mira Place 的暖「粒粒」聖誕樂園更以溫馨主題，傳遞節日暖意。這些布置不僅是視覺享受，更融入玩樂元素與慈善意義，讓歡笑與愛心同時綻放。無論是與摯愛漫步欣賞，或與好友拍照留念，都能在這些充滿節日儀式感的布置中，感受冬季最動人的祝福與喜悅。

●採、攝(部分)：雨文



掃碼睇片



●暖「粒粒」聖誕樂園

華麗布置添趣味溫情 聖誕洋溢愛心歡笑



●魔幻照相館



●星光滑梯



踏進傳奇魔法小鎮 Noëlia

置地廣場中庭年度最矚目的節日裝置「Noëlia at LANDMARK : Joy Begins with Giving」再度載譽登場。仰望半空，遊人會看到 Noëlia 的貓頭鷹智者盤旋於高達十一米的宏偉燈塔，以及夢幻飛艇劃過天際的優雅身影。活動亮點更包括全港最大的互動祈願湖「光之湖」，刺激萬分的「星光滑梯」及「魔幻照相館」，與可愛的 Noëlia 小鎮居民合影，留下節日回憶。同時，Noëlia 相關的限量紀念品於商場中庭的禮品店獨家發售，讓訪客將小鎮的魔法魅力與美好回憶帶回家中珍藏。訪客需持門票方可體驗場內活動，所有活動門票及商品銷售收益，全數撥捐慈善夥伴「善導會」，支持年輕人邁向美好前程。

潛入隱秘聖誕後勤總部

聖誕佳節步步逼近，聖誕老人驚覺悠長假期已到尾聲，召集小精靈、馴鹿和天使，密鑼緊鼓地籌備這一年一度的溫馨節日。由即日起至明年1月1日，ifc商場現向各位發出神秘任務密函，以聖誕精靈特務身份，潛入「聖誕後勤總部」裝置，近距離窺探團隊如何在短時間內重整旗鼓，了解各大角色的工作秘辛，層層揭開神秘的聖誕幕後準備工作。後勤總部內的四大神秘互動體驗區及六大打卡場景正式開放，特務們可解鎖各個互動裝置及數碼遊戲任務、參與慈善捐款活動、約見聖誕老人並獲得驚喜禮物，完成任務後更可欣賞精彩音樂表演及盡享聖誕購物禮遇。



●馴鹿健身室



●聖誕老人瞭望台

打卡奇幻馬戲團嘉年華

今個冬日，新城市廣場1期3樓中庭設置「聖誕奇幻馬戲團嘉年華 Christmas Circus TOWNival」，這裏可實現你所有千奇百趣的聖誕願望。這兒以馬戲團主題打造4大奇幻打卡玩樂點，當中心推全港首座6米高室內「聖誕樹旋轉滑梯」，華美閃爍的巨型聖誕樹化身刺激有趣的旋轉滑梯，讓大小朋友重拾童趣，滑入節日歡樂世界，更有巨大版的水晶球可讓大小朋友入內打卡，逢星期五及周末更有飄雪。

●體驗，讓大家在漫天飛雪下感受白色聖誕。



▲冰幻飄雪水晶聖誕球



●聖誕樹旋轉滑梯



●巨型充氣聖誕冷帽

天台花園化身「Merry Choo Choo Mas」玩具天堂



●「Choo Choo」火車頭裝置

由即日起至明年1月4日，D2 Place一期天台花園化身為每個大小朋友夢寐以求的「Merry Choo Choo Mas」玩具天堂，呈現巨型「Choo Choo」火車頭裝置，配以3.5米高玩具聖誕樹、玩具聖誕小鹿、發光拱門車卡等打卡熱點，結合漫天飄泡體驗，恍似進入一個充滿童真的玩具樂園。

大家可以走進車長室按下鳴笛聲，還原駕駛火車的獨特體驗，搭配另一衝擊

眼球的3.5米高玩具聖誕樹，告別傳統聖誕樹造型，樹身以無數繽紛的玩具禮盒堆砌而成，白天歡樂滿載，晚上熠熠生輝。發光拱門車卡與多個巨型玩具打卡位散布天台花園，日與夜各有特色，在璀璨燈飾映照下，營造出既夢幻又充滿童趣的節日氛圍。

筆者於黃昏時分走上天台花園，在此欣賞日落美景，夕陽與火車頭裝置相映成趣。



●夕陽與火車頭裝置相映成趣。

